

兄妹俩联合发出倡议 请随手拍照帮助流浪者回家

流浪者数据库已初见规模

今天起爱晚报网站(<http://www.izzwb.com>)开通流浪者频道

个人资料 sgym2666的博客

金戈铁马



从《郑州晚报》开始帮助上官亦民兄妹寻母，截至昨日下午，上官亦民兄妹已经收到9条线索，其中有6条经过确认不是。

昨日，上官亦民兄妹已经开始在博客上建立流浪者数据库，热线网友也已开始向上面传递流浪老人的信息。兄妹两人还写了倡议书，呼吁大家一起行动起来，帮助这些与亲人失散的老人早日与家人团聚。今天起，爱晚报网站(<http://www.izzwb.com>)开通流浪者频道。

晚报记者 李丽君

寻人启事



周禄曼(曾用名周路漫)，1944年3月12日出生，1994年5月12日走失。走失时，头发花白，天然卷曲，老花眼，浓眉大眼，鼻微塌，鼻头圆大，唇厚，齿微黄，有假牙。身高154厘米，体形较胖，肤色偏黑。操湖南长沙口音，有时夹杂几句武汉话，有时会说湖南口音的普通话。文化程度较高(湖南医学院毕业，又称湘雅医学院)，性情较急躁，有精神分裂症状。

谁见过照片上的人，请拨打67659999联系我们，或者联系上官宁宁13974882720，上官亦民15838286874。

博文

郑州:哥哥博客上详细记录寻母经历

截至昨晚，上官亦民共收到9条线索，他将线索一一记下并逐一核实。

“郑州火车站，已核实，是河南口音，50多岁。航海路与紫荆山路，已核实，河北口音。武汉晚报发的许昌老太，已核实，不是。江苏宜兴丁蜀镇流浪老太，已核实，不是。湖南常德石门县夹山镇青玄，已核实，无自然卷发，无假牙，不识字，50多岁。周口商水县何楼村，当地村支书说该村没有外来流浪老太……”

长沙:妹妹马不停蹄准备印寻人启事广泛张贴

同时，在长沙的上官宁宁也在马不停蹄地寻找着妈妈。

12日下午，一位大姐给宁宁打电话，说在长沙黑石铺农贸市场一带看到过一个像她妈妈的人。冒着雨夹雪，她赶了过去。黑石铺农贸市场里的几位大姐都说，几年前有个人流浪到附近，不时捡些人家丢弃的食物果腹。宁宁转了好几圈，一无所获。最后她到了当地天心区救助站，站里的常主任很热心，帮她查询了救助站里登记过的流浪人口信息，还帮她在“湖南民政”的群里发布了妈妈的照片以及宁宁的联系方式。

流浪者数据库已经有8位流浪者的信息

“2011年2月11日，网友摄于江苏宜兴丁蜀镇，图中老太为湖南口音，已被当地收容所收留，只是偶尔出来捡垃圾。”

“图片见于2011年2月11日武汉晚报A13版，老太身高1.6米，1997年流浪至许昌市将官池乡石庄村，被当地朱老汉收留。口音像是湖北或湖南人，指着电视上的糍粑

“河南洛阳，网友还在继续寻找。”
“有一位广东东莞长平袁山贝村的朋友说，他们那里有一位老太太，是1996年去的东莞，说话是湖南口音，自己也说是湖南人，但她没有透露自己更多的信息。提供线索的朋友说他不方便拍照，有当地的朋友能帮忙吗？”
“郑州五一广场，再找仍未见到。”
在上官亦民的博客里详细地记录着所有寻找的信息。

现在宁宁正在复印寻人启事，广为张贴，这样有人看到长得像妈妈的流浪老妈妈时，能及时通知她了，毕竟报纸、电视的报道不易保存。“我们曾经想，妈妈如果能够自由活动，最有可能去的几个地方，就是长沙湘潭、武汉和郑州。长沙湘潭是妈妈生活、学习、工作时间最久的地方；武汉，妈妈也前后在那里生活过将近10年；郑州则是哥哥当时读大学的地方，妈妈每个星期都要给他写信，对这个地址很熟悉。”

兄妹俩联合写出倡议书

推己及人，我们可以想见，她们的孩子、家人心中是如何期盼着她们的归来。

古圣先贤有云：老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。

就让爱心凝聚、传递，并且开花结果吧。

请所有关注这场微博寻母行动的朋友帮忙，随手拍下那些流浪者的照片，并尽量详细地记录发现他们的时间、地点，发送到博客<http://blog.sina.com.cn/sxgy2008>或爱晚报网站<http://www.izzwb.com>上，我们将尽力整理归纳，建立起一个民间的流浪人口网络数据库，希望能帮助到所有寻亲的朋友。

愿天下所有亲人皆能团聚。

上官宁宁 上官亦民 敬启

39岁男子爱上18岁女同事

□晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 鲁燕

2月11日20时许，在郑上路与工农路交叉口后牛庄村口，一对母子被人用刀捅成重伤。

据被刺伤的年轻男子介绍，刺伤他和母亲的男子39岁，叫李智虎，因为想和他的姐姐武女士谈恋爱，武女士的母亲不同意，李智虎在争吵后，拿刀刺伤他俩后跑了。

建设路派出所民警立即把疑犯李智虎的体貌特征通过指挥中心迅速传达到每一位布控民警，并对李智虎可能出现的地点开始排查。

23时许，民警在京广路长途汽车站招待所排查时了解到，大约1个小时前，有一个30多岁、个头不高、浑身是血的男子曾前来住宿，之后离开了。

获得这一重要线索，警方分析，长途车夜间停运，嫌疑人应该不会跑远。

23时30分，两组民警在交通路地下台球厅附近发现一身材不高的男子很像嫌疑人。

经过仔细辨认，确认那人是李智虎。民警当即将他控制。

李智虎承认，追求18岁的女子武某遭到拒绝后，他捅了武的母亲7刀，捅了武的弟弟两刀。

39岁的李智虎，2010年9月来工农路一工厂上班。1997年8月，因强奸罪被固始县法院判处有期徒刑三年，至今未婚。在工农路工厂工作中，他喜欢上了同厂18岁的武女士，就想办法去追求她。但他的行为遭到武女士及家人的反对。

2月11日夜，他赶到武家，因小事与武女士的母亲发生口角。武的母亲让其离开。恼怒的他当即抽出准备好的刀对武的母亲腹部一阵乱刺。武女士的弟弟听到母亲大喊后赶来，也被捅两刀。

昨日上午，李智虎因故意伤害被刑拘。线索提供 郭建岭 宋丽巧

公交公司召开失物招领大会 不少大马虎找回失物

□晚报记者 张华 实习生 董艳竹 通讯员 谢艳丽

昨日上午，公交二公司在刘庄停车场29路调度室门口开展首个失物退还仪式，失物摆成几大排，有钱包、手机、银行卡、身份证、居民户口本、行李箱、衣服、鞋子之类。

市民王智霞说，11日上午，自己背着个大包，在紫荆山站下车时，一摸包包包没了。当时急坏了，身份证、两张银行卡、公交卡、门卡都在里面，另外还有现金，“这大过年的，第一天上班就丢钱包，这两天快烦死了”。

她试着与62路工作人员取得了联系，把丢失的物品登记了一下。真没想到，公交公司的工作人员昨天给她打电话，说让她来领钱包。

市民张莹女士，8日上午乘坐909公交，从绿城广场上车到杓袁。下车后，她发现在羽绒服兜里放着的钱包没了，里面有现金700元、身份证，还有两张银行卡，心里比较着急。“因为家里离这儿比较近，就顺便来公交公司登记了一下，真没想到还能找到！里面的东西一个都没少。”

春节后是企业人才需求的高峰期，很多求职者也都等候这个时机去寻找一份满意的工作。

2月12日上午，记者在郑州市人才市场看到，现场招聘单位和求职人员爆满。据了解，参会单位达到298家，提供岗位5060个，求职者超过6000人。

从节后招聘会预订的情况也可以看出市场的火爆程度：在春节前一个月已经开始预订，许多招聘单位预订不上节后第一周的招聘会展位，只能预订下周招聘展位。截至目前，下周五现场招聘会位置已经被订走2/3，周二、周三招聘会展位全满，周四至周六位置也所剩不多。

求职者最为关注的薪酬也有改善，受物价上涨的影响，今年薪酬同比涨了10%。

节后招聘职位较多的有销售人员、文员和内勤、计算机软硬件工程师、财务人员、管理和行政人员、技工等类别。求职者以大中专毕业生为主，其中不乏许多有多年工作经验的往届毕业生，一些求职者拉着行李箱，带着大包小包从外地赶来求职。

据了解，节后招聘会成功率较高，签约率达30%~50%。晚报记者 张翼飞 文/图

节后人才市场火爆

